



**SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO  
EDITAL N° 019/2014 – REITORIA  
PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR DA UNEAL 2015**

O Magnífico Reitor da Universidade Estadual de Alagoas – UNEAL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, TORNA PÚBLICO o **SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO** do Edital de Abertura nº 19/2014 do PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR UNEAL 2015, conforme as seguintes disposições:

**Art. 1º** Fica **RETIFICADO** no Edital de Abertura nº 019/2014, o subitem 9.1.3, nos seguintes termos:

**Onde se Lê:** “obter um número de acertos inferior a 25% do total de 85 (oitenta e cinco) questões objetivas, do tipo múltipla escolha”.

**Leia-se:** “obter um número de acertos inferior a 25% do total de **84 (oitenta e quatro)** questões objetivas, do tipo múltipla escolha”.

**Art. 2º** Este Termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Arapiraca/AL, 02 de março de 2015.

Prof. JAIRO JOSÉ CAMPOS COSTA  
Reitor

Comissão Permanente de Vestibular Comprove/Uneal  
Mary Selma de Oliveira Ramalho  
Maria Luiza Braz  
Valdirene Firmino de Lima Nunes